PROBLEMAS DE CIRCUITOS ELECTRONICOS
2° Curso de Grado en Ingenieria Informatica — 16/17

TEMA 1: Repaso de la Teoria de redes lineales

1.-Para el circuito de la figura, calcular la diferi@nc 2Q 60 4Q
de potencial en bornas de la resistencia@e 8 4y 1W 20V

2.-Se desea disefiar una luneta térmica para un autornavls lineas, siendo cada una de ellas
resistencia eléctrica. Obtener el valor y la digpos de las mismas para que el circuito disipe
una potencia de 50W si usamos una fuente de alwiéntde 12V en continua.

15-A fuse .

3.-Para el circuito de la figura
a) Determinar las corrientes indicadas si
potencia disipada erk; es de 1000W.
¢ Soportara el fusible la corriente que
atraviesa?
b) Calcular el valor deR; para que la
corriente total del circuito sela = 15A.

4.- Se quiere utilizar una bombilla de 3V y 300 mA piéuaninar el dial de una radio de 120V.
¢,Cudl sera el valor de la resistencia en serigacbambilla para que ésta no estalle?
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5.- Obtener las corrienteg, Z, (que circulan por
las resistencias 1Ry R, respectivamente) y le
tensionl}, para el circuito de la figura
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6.- Calcular las corrientes que circulan por cada ksl
resistencias del circuito adjunto escribiendo
ecuaciones correspondientes a cada uno de los.nod

7.- Si la resistencia de cargig que aparece
en el circuito tiene que disipar 120 W de
potencia, calcular el valor de la fuente de
voltaje E (suponer que la corriente
circula por la resistencia de carga en el

sentido indicado en la figura). £ =

Comprobar el resultado utilizando el
principio de superposicion.

8.- Para el circuito de la figura,
a) Calcular el circuito equivalente d
Thévenin entre los terminales d

la resistencia de carga. C

b) Usar dicho circuito equivalente
para calcular la corriente | cuand
la resistencia de carga vale |
10kQ y 50kQ

9.- Substituir la porcién de red encerrada en
linea de trazos por su equivalente Théver | i20 T
' i

y calcular después la tension e.
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10.- Calcular los equivalentes Norton y Théven 20
entre los terminales a y b. 10A =7 NV a

i
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11.- En el circuito de la figura, calculary,
IN Y Regentre los terminales Ay B.

12.- En el circuito de la figura, determinese:

5Q
a) El valor de la resistencia R. '

b) La potencia suministrada por la fuente 4A

tension. R 100
240V TA

4Q
10Q 14 Q

6Q

13.- Cuando se conecta a una radio de automaovil unaidapeoporciona 12.72 V a la radio.
Cuando se la conecta a un par de faros, propordidnaa los mismos. Suponga que se puede
modelar la radio como una resistencia de &36que los faros pueden modelarse como una
resistencia de 0.8. ¢ Cudles son los equivalentes de Thévenin y deoNde la bateria?




14.- Disponemos de dos fuentes de alimentacion, F1 y B2,una resistencia, R, cuyas curvas
de regulacion y curva caracteristica, respectivaeese muestran en la figura. Determinar,
cuando esos tres elementos se conectan en patalplatencia suministrada por cada una de

las fuentes.
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15.- La tensiéne(t) del generador del circuito de la figura €
e(t) = 1V cos(10%t), donde la frecuencia angulan, esta
dada en rad/s Hallar la tensiéa.(t) en bornas del

condensador. Rq c

11

B —B — 10 e(t) .

16.- Un circuito esta formado por tres elementos ereséos cuales producen una corriente
I =10sin(400t +70) A como resultado de un voltaje = 50 sin(400t + 15) V, estando

expresada la frecuencia angular en rad/s y loslamgle fase en grados. Si uno de los
elementos es una inductancia de 16 mH, ¢ cualdssotros elementos?

17.- En el circuito de la figurae(t) = 3 cos(10t) V, (w en A
rad/s). Calcular el equivalente Thévenin entredos puntos e(t)
indicados y, a posteriori, calcul&(t).

L4

Datos: R, =2Q;
R, =1Q;
L, =02H.
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18.- Determinar la impedanciaZz que hace QYJ“O%\

maxima la potencia transferida por el circuito.
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19.- Calcular la tensionw,. (tension en
bornas de la resistencia r).

Datos: v(t) = 26cos(3t +30°)V
i(t) = 3cos(2t) A

r=R=2Q
C=1/4F,
L=1H;

w en rad/s.

10Q

20.- La fuente de corriente sinusoidal del circuito ektacrita
por i_(t) =105 cos(10°t) A, siendo w = 10 rad/s. s
Encontrar las respuestas en estado estacionaad,pary la 2 uF =
tension en bornas del condensador.

21.- Calcular el valor del voltaje,z (t) del circuito de
la figura, siendas, (t) = V, cos(wt). Ademas, se dese
obtener en;; la superposicion de una componer
continua de valor 0.54V junto con una alterne
producida pot, (t). Calcular la relacién enti®, y R,. V1=

|
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22.- La fuente de corriente del circuito de
figura suministra una sefal sinusoidal

I,(t) = I, sin(wt), cuya frecuencia podemo . Rz <, 14 KQ

ajustar a voluntad.
a) ¢A qué valor habra que fijar la frecuenc Ig (T)Vo R1§227 Ko C ==2nF

para que la corrient§ se encuentre en fas

con la tension soportada por la fuekiie
b) A la frecuencia anterior, ¢cuanto vale

tensionV, sil, = 250 pA?




